

白山市浑江区加强流动党员管理

本报讯 郭婷婷记者 郭小宇报道 白山市浑江区积极探索流动党员管理服务新模式,创新“一排查”“一联系”“一推送”“一解惑”“一关爱”链条,不断提升流动党员管理质效,架起流动党员与党组织“连心桥”,确保流动党员“离乡不离党,流动不流学”。

“一排查”全覆盖,管理无死角。“线下”通过入户走访、家属了解等形式进行“地毯式”筛查,及时掌握流出党员流入地以及工作、生活情况;“线上”通过微信、电话等方式主动对接流入党员户籍所在地和工作单位党组织,及时掌握实际情况。截至目前

前,浑江区排查流动党员299人,建立镇(街)流动党员动态管理台账12册,切实做到流动党员底数清、情况明。

“一联系”零距离,沟通更顺畅。在摸排基础上,各基层党组织明确1名联络员,采取一对多的形式,通过电话、发微信等方式,定期与流动党员结对联系,对流入流出情况及时更新调整,确保流动党员“信息库”动态精准性。同时,与流出党员流入地党组织建立双向沟通桥梁,鼓励流出党员主动到流入地党组织报到,亮身份、做贡献。

“一推送”有深度,学习有

载体。针对流动党员流动频繁、作息时间不固定的实际,浑江区积极探索“互联网+”新模式,多措并举送学助学助学,让流动党员随时、随地、随身学。基层党组织建立流动党员微信群,专人负责推送党纪知识等内容80余次,不断提升党员纪律意识,促使流动党员利用“碎片时间”进行“微量学习”,确保“流而有学”。

“一解惑”献妙策,帮扶解难题。基层党组织建立健全党员帮扶机制,定期与流出党员沟通交流,及时进行线上答疑解惑,帮助解决实际困难。依托“三会一课”、主题党日等

活动组织流入党员召开座谈会面对面交流,倾听他们的心声,了解他们的实际需求,及时调整帮扶措施。

“一关爱”暖人心,服务不打烊。积极开展一系列节日慰问、送温暖行动等关爱活动。农忙期间,组织在家党员对流出党员家庭务农进行帮助;入户帮助流出党员家中老人进行线上操作缴费等生活问题,解除流出党员后顾之忧。鼓励流入党员积极参加基层治理、志愿服务等活动,进一步拉近党组织与流入党员之间的距离,不断增强党组织的凝聚力和战斗力。



近日,图们市韩美舞蹈艺术中心志愿者来到向上街道老年公寓,为老人送去糕点、泡菜、水果等慰问品,并为老人表演节目。 记者 侯春强/摄

本报讯 王锐记者 吴连祥报道 随着城镇化步伐的加快,新能源车辆的剧增,停车难、充电难日渐凸显。为了破解这些难题,柳河县着力推进城市停车场续建项目和新能源充换电站建设,不断提升充电基础设施服务保障能力,推动城乡绿色发展。

柳河县城市停车场续建项目暨新能源充换电站建设项目,总投资900余万元,用地面积2847平方米,利用原有城市停车场部分区域,建设H60新能源换电站1个,配备360KW分体式充电桩5台,为公共客车、出租车、私家车提供充换电服务。

经过紧锣密鼓施工,项目已完成充换电站围墙、充电桩、变压器等基础施工,换电站集成设备处于调试阶段,强电网、弱电网网络已铺设进场并完成强电送电,总体验收工作预计8月末完成。

据相关负责人介绍,新能源充换电站的建设将有助于新能源汽车的广泛使用,促进新旧动能快速转换,进而减少汽车尾气中二氧化碳、一氧化碳等有害气体的排放,进一步改善城区空气质量。同时,新能源充换电站建设涉及电力设备、智能电网建设等多个领域,将有效促进县区相关产业链的发展和完善,带动周边服务业发展,为县域经济带来新的增长点。

柳河加快停车场和充换电站建设

方便乡村进城 营造低碳环境

临江边境管理大队 法治宣传进校园

本报讯 陈立志 赵文瑞记者 郭小宇报道 近日,临江边境管理大队组织基层边境派出所民警深入市区各中小学,开展“送法进校园”宣讲活动,为学生送去生动的法治课。

建国边境派出所所在临江市外国语学校校园里为300名一年级新生讲解如何报警、如何远离火灾等知识。通过互动的形式帮助学生牢记“110、119、120”等电话及其意义,告诉学生如何加强自我保护,及时拨打报警电话。

与此同时,全校师生借助“云课堂”,线上直播观看安全教育课。

当日11时,建国小学校园上空突然响起一阵警报声,反恐防暴演练拉开帷幕。兴

隆边境派出所民警一边组织演练,一边用生动的语言,为师生讲解反恐防暴相关知识。

开学以来,兴隆边境派出所通过宣传讲座、反恐演练、联合训练等方式,为辖区小学、幼儿园提供培训指导,协助10多所学校开展安全防范宣传活动。

当日13时,新市边境派出所到光华中学开展“开学第一课”毒品识别宣讲,教育学生自觉远离毒品,避免身陷毒品深渊。

据了解,当天临江市共发放禁毒、反恐、反电诈、防校园欺凌宣传单3000余份,5000余名师生参加活动,全面提升校园安全软实力,为学生健康成长撑起强有力的保护伞。



第二十三届长春农博会上,长白县农业农村局组织4家农产品特色企业,携带20余种农产品参展,不仅展示了全县农业科技“促”新变的发展成果,还让消费者在采购的同时,感受到长白县农业农村发展的成就。 董雪 林佳屹/摄

本报讯 赵铭于 敬文记者 郭小宇报道 为进一步提升人参产业发展综合素质,推动人参产业向规范化、专业化、品牌化方向发展,近日,抚松县以“人参标准化体系”为主题在万良镇参乡汇客厅举办学校举办培训班。

此次培训吸引了众多人参种植户、加工企业代表参与,共

抚松举办人参产业培训班

同学习探讨人参产业的新趋势、新技术和新模式。培训班邀请业内专家,围绕人参主要病害的诊断与防治、人参产业现状及标准化进行深入浅出的讲解,课程从选地整地、播种移栽到田间管理、病虫害防治等每个环节进行详细的阐述和演示。参训学员纷纷表示,通过此次学习,对

人参种植技术和行业标准有了更深入的了解,对人参产量和质量的进一步提升充满了信心和期待。

抚松县将继续积极探索人参产业发展新模式,加大对人参种植技术、加工技术、品牌营销等方面的培训力度,为人参产业的高质量发展奠定坚实基础。

王雪东:黑土地的“绿色守护者”

宋今声 本报记者 侯春强

双辽市有这样一名青年企业家,他以科技创新为先导,致力于农业废弃物的循环利用,不仅推动了农业机械化的发展,还通过生产生物有机肥,为黑土地的保护和农民增产增收做出了贡献。他就是吉林省智联农业科技有限公司总经理王雪东。

王雪东是“创二代”,因为他的父母本身就是敢闯敢拼的“新农人”。依靠新技术、新理念、新思维发展农业,他的努力和成就得到了社会各界的广泛认可,先后获得“四平好人”“吉林好人”“吉林好人标兵”等称号。

谈及公司业务,王雪东打开话



匣子。“我们利用国内领先的快速无害化处理和肥料化利用技术,将农作物秸秆、畜禽粪污等农业废弃物经过粉碎、高温灭菌、发酵、有益菌扩繁和后熟处理后制成生物有机肥,通过加工生产的生物有机肥中有机质含量高达55%,具有加速促进土壤改良、增加土壤有机质含量,达到修复黑土地耕作层的作用。”

“为耕者谋利、为食者造福、为居者心安、为政府分忧”是王雪东打造精品生物有机肥的目标。在他的引领下,智联公司的生物有机肥产品畅销全国各地,受到农民的欢迎和赞誉。

随着有机肥市场销量不断扩大和国内外客户订单需求的增加,智联公司坚持以城带乡扩规模,紧锣密鼓上项目,在原有5个农家肥基地的基础上,2019年新投资2000余万元,在双辽市堡石图农场、柳条乡大白村扩建两个生态有机肥厂,总

占地面积26万平方米,新增设备48台套,当年生产精制有机肥5000吨,产能达到2万吨,并且实现了两个新厂区当年设计、当年建设、当年落成、当年生产的目标。

2023年,对于王雪东来说,更是收获满满的一年。在国际展会上,王雪东达成40多万元的销售业绩,实现双辽地区出口贸易零的突破。

除了生产生物有机肥,王雪东还积极响应国家关于农业机械化的号召,推动全域全程农业机械化进程,智联公司也扮演了“主力军”角色。作为双辽市农机销售的龙头企业,从2004年至今,智联公司累计销售各类大中型农机设备8000余台套,占据我国近70%的市场份额,打造耕、种、管、收、储、运全环节全程机械化。这一成就的取得,得益于王雪东对农机引进的朴实理念:“谁更能老百姓着想,老百姓就会

认谁。”

智联公司立足当前、着眼长远,通过打造企业投入、基地示范、农户种植、市场引领的“公司+基地+农户+市场”的四方一体发展模式,在王奔镇、柳条乡等10余个乡镇建立30个新型种植示范基地,帮助成立23个新型农村合作社,带动200余农户种植有机粮食蔬菜500多公顷,引导帮助农民增收致富,为率先实现农业现代化起到了积极的示范引领作用。

在推动企业发展的同时,王雪东始终不忘回馈社会。他通过泰森志愿服务团队筹集善款,帮助困难老人解决生活所需;向多个村镇捐赠有机肥,助力农民改良土壤、提产增收。他的善举和爱心,赢得了社会各界的广泛赞誉。

王雪东在柳条乡大白村社会化



服务项目中实施农业生产托管服务,连续两年服务面积达到1.1万亩,带动周边农户128户增收40多万元。增加水肥一体化技术,大大提高了农民的收益,为农民增产增收做出贡献。

如今,王雪东和他的智联公司已经成为全省乃至全国农业科技创新和乡村振兴的佼佼者,不仅彰显了科技创新的力量,更体现了企业家对社会的责任和担当。在未来的日子里,王雪东将继续带领智联公司书写更多绿色农业的传奇故事。

遗失声明
公主岭市永发乡昌龙村二组张井利农村土地经营权证220381201205020024JJ 农村土地承包权证220381210205020024J 丢失,声明作废。

遗失公告
辉南县金川镇民政办公室《开户许可证》遗失,核准号:J2452000087303,开户行:吉林辉南农村商业银行股份有限公司金川支行,账号:0750115010000002011005,声明作废。

遗失声明
吉林省恒月经贸有限公司统一社会信用代码91220100MAD796U540 将营业执照正副本、公章(编码2201953708866)、财务章(编码2201953708867)、法人章蔡高岭(编码2201953708870)丢失,声明作废。

遗失声明
董玉龙身份证尾号1838 购买公主岭恒大花溪谷楼盘007-31栋3单元1406号房,将认购书编号G0001127 房款收据0000293(首期款含定金225920元,物业维修金3965.6元,认购日期2019年10月2日)不慎丢失,声明作废。

遗失声明
辉南县团林镇育民村九组叶青山,将《中华人民共和国农村土地承包经营权证》遗失,土地经营权证编号:220523108206090058J,声明作废。

吉林农村报 中缝广告